

B04

今日青岛

雪天路滑岛城车祸频发

网友微博晒连环撞，交警建议雪天减速慢行

本报2月5日讯(记者 周衍鹏) 5日,岛城突降一场小到中雪,市区发生多起因雪天路滑、司机处置不当导致的车辆连环相撞,甚至翻沟事故。交警部门提醒司机雪天行车时需减速慢行,驾驶经验欠缺的司机暂不驾车上班。

5日上午一场急雪突降岛城,不到一个小时的时间里,道路上已经开始出现积雪,这给路上行车带来了不小的麻烦。“路面太滑根本不敢开快,堵车堵得让人抓狂!”刘先生在香港中路工作,下午1点他驾车外出时途经山东路延吉路口,结果一个信号灯走了近20分钟。与此同时,香港路、宁夏路、辽阳西路、福州北路等基本上都堵成一团。

截至傍晚时分,雪都没有停,随着

气温降低,路面开始出现结冰现象,伴随着而来的则是交通事故的频发。从17时10分至17时20分,仅仅十分钟时间内,就有近十几人发布连环撞车的微博:

“四流中支路9车连撞,请大家绕行吧!”“从银川路下海尔路三起车祸,分别是两车追尾,八车追尾,两车追尾”“海尔路立交桥南向北,短短两三百米,就发生四起追尾或者刮蹭事故”“流亭立交桥东向西方向堵车严重,七车相撞”“辽阳中路四车连撞!”“快速路东向西市立医院往轮渡500米内,已经发生四起事故”“萍乡路往南丰路路口,三车连撞”“江西路转向山东路位置三车相撞”……截至19时,类似微博已有百余条。

“雪天路滑,能不开车的就尽量不开。如果确需开车出门,请司机一定要减速慢行。”民警提醒司机朋友,在开车前要检查好制动、转向、大灯、应急灯、轮胎、雨刮器等部件,确保车况良好。在结冰路面驾车应缓慢起步,慢慢抬起离合器,让车轮保持附着力。行车时,油门应缓慢踩深,温柔加速。一旦遇到侧滑,要及时收起油门,同时往侧滑方向打方向盘,多次轻踩刹车,调整车身。上陡坡应预留较远车距,最好用低挡大油门冲坡,最好不要换挡。若是遇到紧急情况,应采用间断制动法,猛踩制动器踏板,直至车辆减速停车,切忌踩死踏板。

黄岛31班汽车停发 1500余名旅客受影响

本报2月5日讯(记者 潘旭业) 由于受风雪恶劣天气影响,5日中午开始,省内部分高速公路暂时封闭,从岛城发车的部分班次停发。记者采访获悉,仅交运黄岛汽车总站就有31个汽车班次停止发车,1500名旅客无奈退票或改签。

5日6点,黄岛下起了大雪。“坏了,下雪了,不知道高速上封没封路。”临沂沂水的老王在黄岛一家饭店打工,担心最后几天买不上车票,回不了家,他特意向老板提前请了假。

“3年前,我就差点吃了下雪的亏,从腊月二十八晚上开始下雪,一直下到腊月二十九,当时省内高速全封了,还没开通海底隧道,连去青岛坐火车都去不了,只能在长途站等着。”57岁的老王说,幸亏那年除夕高速恢复畅通,他才挤上车回了老家。早晨6点半,老王赶到汽车站后,发现到沂水的班次正常发车,乐呵呵地检票上了车。

虽然上午已经开始下雪,但是积雪较少,交运黄岛汽车总站的客车还正常发车。11点多,由于雪越下越大,交运黄岛汽车

总站接到了省内部分高速公路暂时封闭的通知。11点30分,记者看到交运黄岛汽车总站公告栏上贴出了最新通知,上面写着因天气原因影响而停止发车的汽车班次,从5日11点50分开始,下午的汽车全部停发。

5日14点,老家济宁的小伙单亮急匆匆地赶到交运黄岛汽车站,却发现车站内的公告牌上显示,受天气影响,部分班次停发,其中就有他要坐的班次。“今天一共两班车,早晨7点40分的已经顺利发走了,下午2点50分的停了。”单亮说,自己为睡懒觉,才选择下午走,没想到碰上下雪了。像单亮这种情况的旅客不在少数,很多无法回家的旅客只能选择退票或改签。

5日下午,记者从交运黄岛汽车总站获悉,受恶劣天气影响,从该车站发车的近20条线路、31个班次受到影响,停止发车,共有1500名旅客被迫退票或改签。针对滞留在车站的旅客,黄岛汽车总站将提供热水、姜汤等。另外,黄岛汽车站与运管部门密切保持联系,一旦恢复道路通行将及时发车。

中山公园欢动世界邀您开心过大年



蛇年春节临近,与亲朋好友去欢动世界过个开开心心、红火热闹的假期。近日,青岛中山公园欢动世界主题乐园倾心打造“新春嘉年华”

系列主题活动。自2013年2月10日(大年初一)起直至2月24日(元宵节),乐园推出“新春主题秀”、“开心猜灯谜”等精品主题活动,创意布设“大红灯笼墙”、“糖球雕塑展”等主题景观,结合乐园开放的30余项主题游乐设施,为游客带来一场更加好看、更加好玩、丰富多彩、妙趣横生的春节期间游乐盛会。

胶州市开展“计生助福暖冬行”活动

为使计生困难家庭过上欢乐祥和的春节,近日,胶州市人口计生局、计生协会积极开展“计生助福暖冬行”活动,分18个行动小组奔赴基层,带着慰问品和慰问金,进村居、入农户、听诉求、送服务,把温暖送到走访慰问对象家中,及时向需要帮助的计生困难家庭释放出了热能

量,使得寒冷的冬天充满了浓浓暖意。此次活动共救助计生贫困家庭173户,救助金额28.29万元。(刘锡波)

岛城裹银装

5日,岛城迎来瑞雪。树木、建筑及过往的行人,都被裹上了一层薄薄的银白色雪花,为即将到来的春节增加了不少年味。截至5日下午两点,市区的积雪已经达到两厘米。雪花给人们带来欢乐的同时,给交通带来了不小的麻烦,据了解,5日的降雪,造成青岛多个路段拥堵,车祸频发。

本报记者 张晓鹏
摄影报道



在南京路上,两位女孩在雪中行走。

沃尔沃S60 雾霾天气必备利器



许多行车人士认为,待在车内关闭窗户就能阻止空气污染的入侵,但事实上并非如此。车内空气的污染主要来自两方面:外部污染空气的循环进入和车内材质的有

毒挥发。如果车辆无法有效过滤来自外界的污染空气,加上内饰材质的挥发,待在车内的人们很可能要面临“双重毒害”。

车在1999年率先推出的车内空气质量控制系统(IAQS)能够监测到周围空气中的有害物质,如氮氧化物、一氧化碳和碳氢化合物。一旦发现这些污染物质,系统能够立即自动关闭进气口,并促使车厢内洁净的空气进行重复循环。这样双重的保障能够有效保护驾乘者免受车外污染空气的侵害。

对于车内污染源的控制也是沃尔沃汽车品牌的强项。近日,中国22个城市消费者协会公布的一份全国汽车空气质量检测评比结果中,沃尔沃S60排名第一,是唯一一个获得五星评级的豪华汽车品牌。数据再次证明,沃尔沃汽车能够提供健康无害的驾乘环境,对于沃尔沃车主来说,享受北欧般纯净的空气,仅一道车门的距离。

另一个雾霾天气的威胁莫过

于在极差可视度中可能出现的追尾等交通问题。而自动防追尾正是沃尔沃S60全系标配的城市安全系统所擅长的。它可以有效帮助车主减少因城市交通拥堵及空气能见度低所可能带来的低速追尾事故。当车辆即将与前方汽车发生碰撞而驾驶者又没采取任何措施时,该系统会自动紧急制动,从而避免或减轻碰撞的程度,让车主即使在雾气朦胧的情况下也不会出现危险。

青岛沃尔沃4S中心

富豪4S中心

地址:福州北路127号

电话:88699688

富融4S中心

地址:海尔路170号

电话:80997666